
RAVNANJE OB ZNAKU ZANEVARNOST ZRAČNEGA NAPADA
Ob znaku z alarmnimi sred-

stvi za nevarnost napada iz zra-
ka ali če smo tako obvestilo
sprejeli po radijskem sprejem-
niku, moramo kar najhitreje
storiti vse potrebno, nato pa
pohiteti v zaklonišče.

Če smo v stanovanju mora-
mo brž zapreti vodovod in
plin, izključiti električni tok
v grelnih napravah, štedilniku
in pralnem stroju, ugasniti vse
luči in odpreti okna. Nato mo-
ramo vzeti opremo, ki jo ima-
mo pripravljeno, in čim hitreje
oditi v zaklonišče.

V delovni organizaciji mo-
rajo delavci, preden odidejo
v zaklonišča, ustaviti vse stro-
je, če delovni proces to dovo-
Ijuje, izključiti vse naprave in
dovode, pogasiti luči, odpreti
okna ter opraviti še druge na-
loge, ki jih predvidevajo navo-
dila pristojnih organov v po-
djetju. Vse to morajo opraviti
hitro in usklajeno. V delovnih
organizacijah, v katerih proiz-
vodni proces ne dovoljuje pre-
mora. nadaljuje utrezno število
delavcev delo tudi po alarmu.
Take delovne organizacije mo-
rajo vnaprej določiti vsako de-
lovno mesto, na katerem delo
ne sme zastati. in poskrbeti za
zaščito delavcev.

Prosvetni delavci imajo te-
daj, če jih alarm zateče v šoli,
še posebne dolžnosti in odgo-
vornsoti do učencev. Učitelji,
ki so tedaj v razredih, v odmo-
rih pa razredniki, morajo odpe-
ljati učence v zaklonišče in po-

skrbeti za red v njih. Pomožno
in ostalo osebje pa mora zapre-
ti dovodne napeljave v zgrad-
bi, pogasiti luči in odpreti
okna.

Če ste ob alarmu v hotelu,
kavarni, restavraciji, kinu,
gledališču, trgovini ali dru-
gem podobnem lokalu. vzemi-
te osebno opremo, ki jo imate
s seboj in pojdite v najbližje
javno zaklonišče ali v zakloniš-
če pod zgradbo, v kateri je lo-
kal. Da bi ljudje vedeli, kam
naj gredo, morajo biti v loka-
lilh dobro vidni napisi in kaza-
la k zakloniščem. Enako rav-
namo, če smo ob alarmu na
železniški ali avtobusni po-
staji ali v pristanišču.

Ce nas alarm najde v vozilu
mestnega prometa, moramo
takoj, ko se vozilo ustavL oditi
v najbližje javno zaklonišče.
Voznik mora ugasniti luči na
vozilu in ga parkirati ob ploč-
niku, najmanj 10 metrov proč
od uličnega hidranta, vhoda
v zaklonišče in križišča, nato
pa odhiteti v zaklonišče. Voz-
nik osebnega avtomobila ali
motornega kolesa, ki ga je
alarm ujel med vožnjo, mora
vozilo ustaviti in parkirati na
desni strani ulice ob pločniku,
vendar ne manj kot 10 metrov
proč od uličnega hidranta,
vhoda v zaklonišče in križišče.
Nato mora v najbližje javno za-
klonišče. Voznik z vprego mo-
ra vozilo pravilno parkirati, iz-
preči živino in jo privezati
k najbližjem drevesu ali pri-

mernem predmetu, nato pa
oditi v zaklonišče.

Ce ste ob alarmu na ulici ali
trgu, pa ne morete več do sta-
novanja, odidite čim hitreje
v najbližje javno zaklonišče ali
v drugo zavetje (podzemeljski
prehod, podvoz in podobno)

Kako ravnamo ob
znaku za RBK
nevarnost

Nadeti si moramo zaščitno
masko in ravnamo enako kot
ob nevarnosti zračnega napa-
da. V zakloniščih, ki nimajo fil-

trirnoventilacijskih naprav,
moramo zaščitno masko upo-
rabljati, dokler traja RBK ne-
varnost. Na znak, da je nevar-
nost minila, odidemo iz zaklo-
nišča in šele nato snamemo
masko. Zaklonišče oziroma za-
klonilnik je treba nato temelji-
to prezračiti.

Ob znaku za RK nevamost
moramo živino in perutnino
čimprej zapreti v hleve in ko-
košnjake, ki morajo biti dobro
zatesnjeni. Dobro zapremo tu-
di hladilnike, shrambe in pro-
store, v katerih so živila. Ko
nevarnsot mine, vse te prosto-
re dobro prezračimo.


